



Сотрудники следственного управления приняли участие в церемонии возложения венков и цветов к Вечному Огню мемориального ансамбля воинам–курганцам



Сегодня, 22 июня 2022 года сотрудники следственного управления по Курганской области вместе с кадетами Следственного комитета Российской Федерации общеобразовательной школы №40 города Кургана приняли участие в церемонии возложения венков и цветов к Вечному Огню мемориального ансамбля воинам – курганцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны и к памятникам нашим землякам - Герою Советского Союза Михаилу Степановичу Шумилу и солдату Великой Отечественной войны, являющемуся единственным в Курганской области кавалером пяти медалей «За отвагу» Максиму Никифоровичу Захарову.

22 июня 1941 года – одна из самых печальных дат в отечественной истории. В 4 часа утра началась самая разрушительная, жестокая и кровопролитная из всех войн, когда-либо



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

прошедших на нашей планете - Великая Отечественная война. Она длилась 1418 дней и ночей. Погибло в ней около 27 миллионов человек. На фронтах Великой Отечественной войны сражались более 220 тысяч зауральцев, свыше 117 тысяч из них пали на полях сражений.

Каждая российская семья сегодня отдаёт долг памяти и признательности тем, кто принял на себя первый удар врага, кто не дожидаясь светлого Дня Победы, но верил в него, принимая неравный бой с фашистами. 22 июня является днём памяти и скорби, днём гордости за тех, кто отдал свои жизни, чтобы эта война закончилась победой советского народа в мае 1945 года.

Память погибших героев, отдавших свои жизни за свободу и независимость нашей страны, участники церемонии почтили минутой молчания.

Изображения



22 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1699749>